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«Ομολογώ την αγνή διάθεση μου, να εργαστώ 
για την αγάπη του Κυρίου»
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Ελλάδος

Τελέστηκε στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό Αθηνών η χειροτονία του νέου 
Μητροπολίτου Καλαβρύτων και Αιγιαλείας κ. Ιερωνύμου, από τον Αρχιεπίσκοπο 
Αθηνών και Πάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερώνυμο. Παρόντες ήταν, συλλειτουργούντες και 
συμπροσευχόμενοι, 36 Μητροπολίτες.

Στον χειροτονηστήριο λόγο του ο Σεβ. Μητροπολίτης Καλαβρύτων τόνισε 
μεταξύ άλλων: 

“Ἡ  θε­ο­τί­μη­τος ἱ­ε­ρω­σύ­νη ὡς μυ­στή­ριον μέ­γα ἀ­παι­τεῖ πί­στιν ἀκλό­νη­τον, 
εὐ­λά­βειαν, τα­πεί­νω­σιν καί σε­μνό­τη­τα. Ὡς κρι­τή­ριον καί ποι­ό­τη­τα ζω­ῆς 
ζη­τεῖ κα­θα­ρό­τη­τα, ἁ­γι­ο­πνευ­μα­τι­κόν ἤθος καί φό­βον Θε­οῦ. Ὡς 
μαρ­τύ­ριον προϋ­πο­θέ­τει ἡ­ρω­ϊ­σμόν, αὐ­τα­πάρ­νη­σιν καί γεν­ναι­ό­τη­τα. Ὡς 
δι­α­κο­νί­α ἀ­με­τά­πτω­τον ἀγά­πην καί θυ­σι­α­στι­κόν φρό­νη­μα. Ἀ­λη­θῶς δέν 
γνω­ρί­ζω τί ἀπό ὅ­λα αὐ­τά δι­α­θέ­τω… Πι­θα­νόν τί­πο­τα! Ὅ­μως, ὁ­μο­λο­γῶ 
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τήν ἁ­γνήν δι­ά­θε­σίν μου, τήν εἰ­λι­κρι­νῆ πρό­θε­σιν καί τήν ἀ­νι­δι­ο­τε­λήν μου 
προ­αί­ρε­σιν καί ἀ­πό­φα­σιν νά ἐρ­γα­σθῶ «ὅ­ση μοι δύ­να­μις», ἕ­ως τῆς 
ἐ­σχά­της μου ἀ­να­πνο­ῆς γιά τήν ἀ­γά­πην Σου Κύ­ρι­ε”.

«Η εκλογή σου είναι και ένα σημασιολογικό στοιχείο για την Εκκλησία μας και 
γιατί όχι και για το Έθνος. Ο Κύριος μας, μας δίδαξε και ζητάει από εμάς να 
είμαστε ενωμένοι. Το πρόσωπό σου ένωσε όλα τα μέλη της Ιεραρχίας» δήλωσε ο 
Αρχιεπίσκοπος Αθηνών και Πάσης Ελλάδος κ. Ιερώνυμος απευθυνόμενος στον νέο 
Μητροπολίτη Καλαβρύτων κ. Ιερώνυμο.

Ο Αρχιεπίσκοπος αναφέρθηκε στην ιστορία της Μητροπόλεως Καλαβρύτων, αλλά 
και στους άξιους προκατόχους του νέου Μητροπολίτη.

Ολοκληρώνοντας τον λόγο του ο Αρχιεπίσκοπος ευχήθηκε στον νέο Μητροπολίτη η 
πορεία του να είναι «πορεία Ιησού Χριστού, Αυτού που είπε να αγαπάμε τα 
πρόβατά του και να θυσιαζόμαστε για αυτά».

Δείτε ολόκληρο το βίντεο με τον χειροτονηστήριο λόγο:
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Διαβάστε επίσης:

Η χειροτονία του νέου Μητρ. Καλαβρύτων (φωτογραφίες)

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΔΩ ΤΟΝ ΧΕΙΡΟΤΟΝΗΤΗΡΙΟ ΛΟΓΟ ΤΟΥ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΟΥ ΚΑΛΑΒΡΥΤΩΝ

«Το πρόσωπό σου ένωσε όλα τα μέλη της Ιεραρχίας»

Η Ι.Μ. Καλαβρύτων και Αιγιαλείας για την χειροτονία του νέου της Ποιμενάρχη

Φωτογραφίες: Γιώργος Φερδής, Θεολόγος – Δημοσιογράφος
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